
 
 

 
Datum: 9. 2. 2026 

 
 

ZAPISNIK 25. REDNE SEJE SENATA 
FAKULTETE ZA VARNOSTNE VEDE UNIVERZE V MARIBORU 

 
 
Seja Senata UM FVV je bila 9. februarja 2026 ob 14.00 uri v predavalnici 1.  
 
Prisotni člani Senata: prof. dr. Igor Bernik, prof. dr. Aleš Bučar Ručman, izr. prof. dr. Miha Dvojmoč, izr. prof. 
dr. Danijela Frangež (do točke 10), izr. prof. dr. Simon Vrhovec, Hana Cigole, Nejc Kotnik. 
Odsotni: prof. dr. Gorazd Meško, prof. dr. Bojan Tičar. 
Ostali prisotni: prof. dr. Andrej Sotlar, izr. prof. dr. Igor Areh, Anja Zahirović.  
 
Prof. dr. Igor Bernik je pri pregledu prisotnosti ugotovil, da je prisotnih 7 članov Senata UM FVV. Seja je 
sklepčna. 
 
Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet: 

1. Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
2. Podaja mnenja Senata UM FVV o predlogu za imenovanje prodekana za študentska vprašanja 
3. Izobraževalna dejavnost:  

a) poročanje o obravnavi rezultatov študentske ankete na KŠZ 
b) organizacija ekskurzij in terenskih vaj 
c) sprememba pedagoške obveze za št. leto 2025/2026 

4. Seznam Erasmus+ predmetov za študijsko leto 2026/2027 
5. Načrt znanstveno-raziskovalnega dela Inštituta za varstvoslovje za leto 2026 
6. Poročilo o uresničevanju akcijskega načrta na podlagi ugotovitev notranje evalvacije 2023 
7. Prošnja za izdajo soglasja za podpis Sporazuma o sodelovanju z organizacijo Amber Alert Europe 

Foundation 
8. Poslovno poročilo FVV za leto 2025 
9. Habilitacije: volitve v naziv 
10. Poročilo z zadnje seje Senata UM 
11. Razno 

 
AD 1 

Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
Dekan prof. dr. Igor Bernik je na kratko podal pregled vsebin zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z 
dne 14. 1. 2026. Soglasno je bil sprejet sklep:  
SKLEP 1:  
Senat UM FVV potrjuje vsebino zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z dne 14. 1. 2026.  
 

AD 2 
Podaja mnenja Senata FVV o predlogu za imenovanje prodekana za študentska vprašanja 
Prodekan za študentska vprašanja Nejc Kotnik je dne 9. 1. 2026 podal izjavo, da z dnem 28. 2. 2026 odstopa 
s funkcije prodekana za študentska vprašanja UM FVV, zato je dekan dne 14. 1. 2026 izdal sklep o razpisu 
postopka kandidiranja in imenovanja prodekana za študentska vprašanja UM FVV. Do določenega roka je 
prispela ena popolna vloga, ki jo je vložila študentka UN programa Varstvoslovje Hana Cigole. K navedeni 
kandidaturi je Študentski svet FVV na 2. izredni seji, dne 7. 2. 2026, podal pozitivno mnenje. V skladu z 
določbami Statuta UM mora mnenje o kandidatki podati tudi Senat UM FVV. Soglasno je bil sprejet sklep 
(Hana Cigole in Nejc Kotnik sta se pri glasovanju izločila): 
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SKLEP 2: 
Senat UM FVV podaja pozitivno mnenje k imenovanju kandidatke Hane Cigole za prodekanico za študentska 
vprašanja UM FVV. 
 

AD 3 
Izobraževalna dejavnost: 

a) poročanje o obravnavi rezultatov študentske ankete na KŠZ 
Komisija za študijske zadeve je v skladu s pravilnikom o izvajanju pedagoške ankete obravnavala strnjeno 
poročilo študentske ankete o pedagoškem delu in obremenitvi študentov za študijsko leto 2024/2025. Iz 
poročila izhaja, da ni negativno ocenjenih visokošolskih učiteljev in sodelavcev FVV, že četrto leto zapored. 
Prav tako ni bilo ugotovljenega dvoletnega večjega odstopanja pri oceni ustreznosti obsega posameznih vrst 
kontaktnih ur ali samostojnega dela pri učnih enotah. Skupna povprečna ocena FVV je malenkost nižja kot 
povprečna ocena UM. Člani KŠZ so ugotovili, da na podlagi rezultatov ankete o pedagoškem delu in 
obremenitvi študentov za študijsko leto 2024/2025, ukrepov za odpravo neskladij ni treba sprejeti. Soglasno 
je bil sprejet sklep: 
SKLEP 3: 
Senat UM FVV se seznanja z obravnavo študentske ankete o pedagoškem delu in obremenitvi študentov za 
študijsko leto 2024/2025 na Komisiji za študijske zadeve UM FVV.  
 

b) organizacija ekskurzij in terenskih vaj 
Prodekan za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Simon Vrhovec je predstavil predlog glede organizacije 
ekskurzij in terenskih vaj, in sicer da se v primeru izvedbe vaj na terenu (obiski, ekskurzije ipd.) omeji na 
največ 5 ur vaj na dan za vsako skupino. V kolikor se skupine združujejo in se hkrati izvajajo vaje, je to 
potrebno uskladiti tudi s pedagoško obvezo. Izvedbo ekskurzij in terenskih vaj je potrebno zapisati v učne 
načrte. Dr. Bučar Ručman je rekel, da se mu to ne zdi ustrezno, saj bi na ta način izpadla ekskurzija v tujino, 
pri kateri so bile študentom celotne vaje priznane, po drugi strani pa so bili študenti navdušeni nad njeno 
izvedbo. Dr. Vrhovec je rekel, da je vodstvo predlagalo 5 ur glede na aktivnosti in vsebine, ki se izvajajo na 
ekskurzijah izvajajo za študente. Dr. Dvojmoč je povedal, da so v letošnjem letu uvedli še dodatne vaje, ker 
so ugotovili, da na ekskurziji ne dobijo celotne vsebine. Dr. Sotlar je povedal, da se mu pri organizaciji 
ekskurzij ne zdi ustrezno to, da se marsikateri študent zaradi finančnih razlogov ne more udeležiti ekskurzij. 
Predlagal je, da bi fakulteta morda financirala eno ekskurzijo na študijski program na leto. Povedal je, da se 
mu zdi kombinacija vaj in ekskurzije najboljša. Dr. Bučar Ručman je povedal, da je predlog, da fakulteta 
financira izvedbo ekskurzije, dober. Dr. Sotlar je predlagal, da bi vodje študijskih programov pregledali učne 
načrte in ekskurzije, ki se izvajajo. Dekan je povedal, da je bil pregled že narejen in na tej osnovi pripravljen 
predlog. Dr. Dvojmoč je rekel, da se mu zdi omejitev na 5 ur na dan smiselna. Dr. Bučar Ručman je rekel, da 
bi izvajalci morali tudi oceniti, koliko ur se prizna študentom. Dr. Bernik je povedal, da je potrebno zadeve 
formalizirat, ker se zelo različno izvajajo aktivnosti. Izvedbo ekskurzij bi bilo potrebno nekako uskladiti z 
obsegom dela, ki ga imajo asistenti z izvedbo vaj, s tem da se upošteva neposredno in posredno pedagoško 
delo. Dekan je povedal, da je vodstvo s predlogom želelo podati okvir, kako bi lahko uredili zadeve. Povedal 
je, da točko umika z dnevnega reda ter da bo glede te zadeve imenoval delovno skupino za pripravo ustrezne 
ureditve.  
 

c) sprememba pedagoške obveze za št. leto 2025/2026 
Podan je predlog spremembe pedagoške obveze, in sicer je sprememba pri izvedbi predmeta Šport, kjer 3 
ure predavanj na izrednem študiju izvede nosilec predmeta izr. prof. dr. Aleš Dolenec, pred. Tomaž Šubic pa 
izvede preostale ure predavanj. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 4: 
Senat UM FVV potrjuje spremembo pedagoške obveze za študijsko leto 2025/2026, ki se nanaša na izvedbo 
predmeta Šport. 

 
AD 4 

Seznam Erasmus+ predmetov za študijsko leto 2026/2027 
Na podlagi poziva za prijavo Erasmus+ predmetov, ki se bodo v študijskem letu 2026/2027 izvajali za tuje 
študente v okviru Erasmus+ izmenjave je pripravljen seznam 42 predmetov. Odstranjen je bil predmet 
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Računalništvo in informatika v varstvoslovju (nosilec izr. prof. dr. Vrhovec) in dodan predmet na DR programu 
Odkrivanje, preiskovanje in dokazovanje izbranih kaznivih dejanj (nosilka izr. prof. dr. Frangež). Predmeti se 
na 1. in 2. stopnji izvajajo le, če jih izberejo najmanj 3 študenti. Soglasno je bil sprejet sklep:  
SKLEP 5:  
Senat UM FVV potrjuje seznam Erasmus+ predmetov za študijsko leto 2026/2027. 
 

AD 5 
Načrt znanstveno-raziskovalnega dela Inštituta za varstvoslovje za leto 2026 
V. d. prodekan za raziskovalno dejavnost izr. prof. dr. Igor Areh je pripravil Program znanstveno-
raziskovalnega dela Inštituta za varstvoslovje za leto 2026 ter okvirni finančni načrt. V letu 2025 se je izvajalo 
26 projektov. Načrt vključuje tudi pregled vključitve raziskovalcev v projektno delo. Dr. Areh je povedal, da 
si želi, da ohranimo raziskovalno dejavnost v takšnem obsegu, kot je sedaj, je pa možno, da bo na 
raziskovalno delo vplival tudi način dela v času obnove fakultete. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 6: 
Senat UM FVV potrjuje Program znanstveno-raziskovalnega dela Inštituta za varstvoslovje za leto 2026. 
 

AD 6 
Poročilo o uresničevanju akcijskega načrta na podlagi ugotovitev notranje evalvacije 2023 
Na podlagi ugotovitev notranje programske evalvacije na UM FVV, v okviru katere je evalvacijska komisija 
v oktobru 2023 presojala štiri študijske programe UM FVV, in sicer VS Varnost in policijsko delo, VS 
Informacijska varnost, UN Varstvoslovje in MAG Varstvoslovje, je Evalvacijska komisija podala poročilo o 
izvedbi notranje programske evalvacije. Na osnovi poročila je Senat UM FVV dne 18. 12. 2023 sprejel Akcijski 
načrt ukrepov UM FVV na podlagi ugotovitev notranje programske evalvacije. Pripravljeno je poročilo o 
uresničevanju Akcijskega načrta. Vsi ukrepi so uresničeni ali delno uresničeni. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 7: 
Senat UM FVV sprejema Poročilo o uresničevanju Akcijskega načrta ukrepov UM FVV na podlagi ugotovitev 
notranje programske evalvacije, izvedene v letu 2023. 
 

AD 7 
Prošnja za izdajo soglasja za podpis Sporazuma o sodelovanju z organizacijo Amber Alert Europe 
Foundation 
Izr. prof. dr. Danijela Frangež je podala prošnjo za podajo soglasja k podpisu Sporazuma o sodelovanju z 
organizacijo Amber Alert Europe Foundation. Gre za mednarodno organizacijo, ki so prizadeva za boljšo 
zaščito pogrešanih otrok in preprečevanje njihovega izginjanja z ozaveščanjem, opolnomočenjem otrok ter 
povezovanjem ključnih evropskih deležnikov. S podpisom sporazuma bi se vključili v njihovo mrežo, v okviru 
katere razvijajo tudi izobraževalne vsebine za študente, kar bi nam omogočilo, da bi tovrstna usposabljanja 
v prihodnje ponudili študentom FVV. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 8: 
Senat UM FVV podaja soglasje k podpisu Sporazuma o sodelovanju z organizacijo Amber Alert Europe 
Foundation. 
 

AD 8 
Poslovno poročilo UM FVV za leto 2025 
Skladno z navodili UM je pripravljeno letno poročilo UM FVV za leto 2025. Pripravljeni so podatki o realizaciji 
kadrovskega načrta, poročilo o izvajanju projektov, ocena tveganj in realizacija Načrta z ravnanjem s stvarnim 
premoženjem. Soglasno je bil sprejet sklep:  
SKLEP 9:  
Senat UM FVV sprejema predloženo Poslovno poročilo Fakultete za varnostne vede za leto 2025. 
 

AD 9 
Habilitacije: volitve v naziv 
Seja je bila zaprta za javnost. 
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AD 10 
Poročilo z zadnje seje Senata UM 
Zadnja seja Senata UM je bila dne 27. 1. 2026, na seji ni bilo sprejetih sklepov, pomembnih za FVV. 
 

AD 11 
Razno 
Dekan je povedal, da je bilo dne 9. 2. 2026 na obisku vodstvo UM. Ugotovitev rektorja je bila, da odstopanj 
od pričakovanj ni bilo zaznati ter da delo poteka dobro.  
Povedal je, da je MVZI prejšnji teden na MF podalo dopolnitev pozitivnega mnenja k zadolževanju UM FVV. 
Podali so zagotovilo, da bodo od leta 2028 dalje sofinancirali ¾ obrokov kredita.  
 
Dekan se je ob zaključku seje zahvalil prodekanu za študentska vprašanja Nejcu Kotniku za odlično 
opravljeno delo, konstruktivnost in odlično sodelovanje v času njegovega prodekanskega mandata. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 15.20. 
 
 
 
Zapisala: Anja Zahirović           Prof. dr. Igor Bernik 
                  Predsednik Senata UM FVV 


